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Respuesta del presidente del Gobierno, don Pedro Sánchez, a la pregunta 
formulada por el diputado don Alberto Núñez Feijóo del Grupo Parlamentario 
Popular 

Presidente: Gracias señora presidenta. Ha sido un debate largo. Le veo un poco 
cansado, señor Feijóo. Mire, usted lleva siete años, su partido y usted mismo, pidiendo 
elecciones anticipadas día sí y día también por cualquier motivo, señoría, por cualquier 
motivo. Usted me dice a quién represento yo, pues hombre, a millones de españoles 
que han votado al Partido Socialista Obrero Español y a otros muchos que han hecho 
que este gobierno se ponga en marcha después de la investidura. En todo caso, señor 
Feijóo, le vuelvo a decir, convoquen elecciones en Valencia y no lo pongan en manos 
del señor Abascal. 

 

Respuesta del presidente del Gobierno, don Pedro Sánchez, a la pregunta 
formulada por el diputado don Santiago Abascal del Grupo Parlamentario Vox 

Presidente: Gracias señora presidenta. La verdad es que es complicado porque el 
modelo no es ese, señoría. Este Gobierno y estas mayorías parlamentarias que 
tenemos desde el año 2018 han permitido subir el salario mínimo interprofesional 
como no se ha subido antes. 

Si hoy el salario mínimo interprofesional representa el 60% del sueldo medio en 
nuestro país gracias, entre otras cosas, a la acción y al compromiso político de este 
Gobierno. Antes lo he dicho, 300 mil millones de euros más en transferencias para 
defender y robustecer las políticas públicas en manos de las comunidades autónomas.  

Que crece la deuda. ¿Pero qué me dice, señoría? Si estamos reduciendo la deuda 
conforme al Producto Interior bruto. Si se está reduciendo el déficit público conforme 
al Producto Interior Bruto. Si, lo he dicho antes, hemos reducido en un 35% las 
llegadas de migración irregular y ocho de cada diez migrantes que llegan a nuestro 
país son, o bien europeos o latinoamericanos. Si más del 90% de los migrantes que 
viven en nuestro país han llegado por vías regulares, señoría. Si es que el problema 
es que el dato mata su relato. 

Mire, sobre los autónomos y queda muchísimo por hacer, queda mucho por hacer. 
Pero mire, aquí están los datos y no son invenciones. Dos de cada tres autónomos 
reportan un aumento de facturación en el año 2025 respecto al año 2024. Un 70% 
confía en cerrar en 2025 con mejores resultados que en el año 2024 frente al 20% 
que prevé una evolución negativa. El rendimiento de la actividad económica de los 
empresarios individuales ha aumentado un 31% desde el año 2018, es decir, 15 
puntos porcentuales por encima de la inflación en dicho periodo. Se ha aumentado en 
un 5,4% el número de afiliados a la Seguridad Social como trabajadores autónomos. 
Un autónomo con ingresos declarados de menos de 900 €, es decir, más del 55% de 
ellos tiene una cuota hoy un 26% inferior que en el año 2018. Y el cambio que se ha 
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introducido en las cotizaciones de autónomos es la reforma del año 2022 para acercar 
las cotizaciones a los ingresos reales, que es una demanda histórica de las 
asociaciones de autónomos y que, por cierto, contó con el voto favorable del Partido 
Popular y de los agentes sociales, de la patronal y de los sindicatos.  

Y bueno, no solamente voy a hablar de ellos, sino también de la prestación por cese 
de actividad que fue creado por otra administración socialista, en este caso por el 
señor Rodríguez Zapatero. 

En todo caso, yo sé que a usted todas estas cosas le importan un bledo. Que usted 
está aquí para hacerse un vídeo, hacerlo viral en las redes sociales y no decir nada, 
que es real. Pero la realidad, señorías, es que queda mucho por hacer para defender 
y proteger a los autónomos, pero que no ha habido un Gobierno que haya hecho más. 

 

 

 

 

 

 

 

 

    (Transcripción editada por la Secretaría de Estado de Comunicación) 


